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TAGE AL B =V EATR T
¢ 250, ¢ 350




T - - T BER VU IO 250, 350 mm
T F Ao B-1 B-2 A-1 % B
it As (#i3H) 4em | HiiEAs (H35) 4em it As (#3H) 4em %
e (VU) | #i e (V0) HEE (V)
250 350 250
BRIE R VU 250 47. 30 3. 20 50. 50 50.5 m
BRI R VU 250 44, 60 1. 47 46. 07 46.1 m
BIRIER VU 250 44, 20 0. 92 45. 12 45.1 m
BRIE R VU 350 104. 02 104. 02 104.0 m
BRI R VU 350 97.49 97.49 97.5 m
BIRIER VU 350 96. 54 96. 54 96.5 m
(+EHY)
PEH] T 0.28 BH 70.5| 240.3 310. 8 310 m°
(+EHY)
0.45 BH
(+EHY)
0.80 BH
(8722 1)
HEEI T 0.28 BH 5.7 5.7 6 m’
(8722 1)
0.45 BH
(8722 1)

0.80 BH




+ T - BT - H8 T BEEE VU IEOVR 250, 350 mm

T f& Ao B-1 B-2 A-1 =
it As (#i3H) 4em | HiiEAs (H35) 4em it As (#3H) 4em §
e (VU) [ &4 (VU) e (VU)
250 350 250
A-1 WMEAE
WO ILRE T 0.28 BH 18.2 50. 2 0.4 68. 8 70 m® 0. 4%1. 26=0. 5m3
0.45 BH
0.80 BH
HETA FAE+ (BYE)  0.28BH 29.5| 129.3 2.2 161. 0 160 m’
AT (BYE)  0.45BH
AT (BYE)  0.80BH
A1 HreaflE &
AR TB RC40 (FFAE#4) 0. 28BH 18.9 45. 8 2.0 66. 7 70 m® |2. 0%1. 33=2. Tm3
RC40 (FFZE#4) 0. 45BH
RC40 (FFZE#4) 0. 80BH
sy T 0. 28BH 4tDT L=2. Okm 37.7 96. 6 3.3 137.6 140 m’
0. 45BH 10tDT L=2. Okm
0. 80BH 10tDT L=2. 0km




T - B L - TR T RIEER

VU FEOVEE 250, 350 mm
T F Ao B-1 B-2 A-1 =
it As (#i3H) 4em | HiiEAs (H35) 4em it As (#3H) 4em §
W EE (VU) | e (VU) W EeE (VU)
250 350 250
EAEk T
TS JSWAS K-1 ¢ 250 44, 60 1.47 46. 07 46.1m
TS JSWAS K-1 ¢ 350 97. 49 97. 49 97.5 m
BftiE mfEE
R x2 L VU 100 SImAR TR 2 2 2 @it
mfEE
VU 150 SmA i 2 2 2 @it
YU hUMKT
VU100 2 2 2 &
YU kUMKT
VU150 2 2 2 &
8T A S 80 H=2.0m 47. 30 47. 30 47.3 m
AR S 8 H=2.5m 104. 02 104. 02 104.0 m

A S 8 H=3. O0m

A S 80 H=3.5m

A S 8 H=4.Om




EEB L OVCEYREEDO R H +T#rE  B-1
ES LS (HAT - mm) (il HiiEAs (BLJHE) 4cm

(=i (328 (EgINR HEIATE S T8 H= 2.00

HEE W] ¢ 250 b 267 Al iR W= 1.00

fEHIEEIFETE  BH= 0.28

BIIE R MHNBZERR R (m) MU PERRER: (m) BIYER |EHRER JEHNRE  (m)
FEAREE | MH No. MH No. . \ = \ ‘ = ‘ ‘ T
ARES| M No ° W Lwem Fmm | b Frm 0 (m) L IR I
a b c d=a-b e=a—c f g=aXf
1 [BEEE-1-1 ~ EFE-1-2 1.60[ 0.45 0.45 0.90] 0.650 0.490 1.14 0.70] 0.46| 1.58 1.54  1.56 2. 50
I HE-1-2 ~ FHE-3-1 10.40| 0.45 0.45  0.90] 0.490 0.490  0.98 9.50] 9.42| 1.57 1.62  1.60 16. 64
Hm3 |[FFE-3-1 ~ Fm-3-2 35.30] 0.45 0.45 0.90| 0.490 0.490  0.98 34.40| 34.32| 1.65 1.37  1.51 53. 30
&t 47. 30 2.70 3.10 44. 60| 44.20 72. 44
B RAEHITE .65 m SEHHRHEIE = Xg+-Ya = 72.44 / 47. 30 = 1.53 m




R3S K O HIR O B H +TWrEm B2
At (B mm) EAERER TEAs (BE) 4em
B PR BIME HATE S+ H= 2. 50
HEE W] ¢ 350 ¢ 370 Al iR W= 1.10
EREHIEERE  BH= 0.28
BRIL R VHNZREERE (m) MHAMEYERRE () BIILR [FhLR HIE ()
B S) W No. ~ M No | ) e e T | b Fm ¢ S R ARSI
a b c d=a-b e=a—c f g=aXf
St (BER-4-1 ~ FHiE-4-2 1.67| 0.38 0.45  0.83| 0.650 0.490 1.14 0.84| 0.53] 1.94 1.97 1.96 3.27
I SHE-4-2 ~ BERR-4-3 19.25|  0.45 0.60  1.05/ 0.490 0.640  1.13 18.20| 18.12| 1.99  1.95  1.97 37.92
" BER%-4-3 ~ FHi-4-4 15.50 0.60  0.45  1.05| 0.640 0.490  1.13 14.45| 14.37| 1.97 1.78 1.88 29. 14
I FHi-4-4 ~ FFHi-4-5 5.80| 0.45  0.45  0.90| 0.490 0.490  0.98 4.90 4.82| 1.80 1.93  1.87 10. 85
I FHEi-4-5 ~ FFHi-4-6 54.30| 0.45  0.45  0.90| 0.490 0.490  0.98 53.40| 53.32| 2.19 2.35  2.27 123. 26
I G -4-6 ~ FHi-4-7 6.20] 0.45 0.45  0.90] 0.490 0.490  0.98 5.30] 5.22| 2.42  2.44  2.43 15. 07
I FHE-4-7 ~ BEF%-3-1 1.30 0.45 0.45  0.90| 0.490 0.650 1.14 0.40] 0.16| 2.46  2.44  2.45 3.19
aEr 104. 02 6.53 7.48 97.49| 96.54 222.70
e RAEHIR 2.46 m SEEIPREIE = g+ Ya = 222.70 / 104. 02 = 2.14 m




O Wrom AR e (V)

B-1 B 6 250
SHAEFERI]  FiEAs (HGHE) 4en AR 0. 267
fii 2 188 H= 2.00 JREIZE FHH= 1.53 m SREEIM T t=15emBL T
iR HIE W= 1.00 BKH= 1.65 m BT fi{al
i F R AR BH= 0.28 BEILE L= 47.30 m 47.30 X 2
FRILE 1= 44.60 m EHIERRARE T t=10emPL T
#ETB  0.400 WEARC40-0 EIRIERE 1= 44.20 m ih ERIE R
MR TA 0.623 A+ .00 X 47.30
JERET 0.467 15 PEHEI T
=1 HiR i EHIE R
.49 X 1.00 X 47.30
; BT ()
fEHIRE 0 B LAY 5 SR R BIRIER
l i (0.467 X 1.00 — 0.267 "2 X 3.14 + 4) X 44.20
0.04 )8 0. 040
LB 1B (FARC40-0) 0. 400 5 TAGEET)
5 S EIE R
0.623 X 1.00 X 47.30
PR 1B (FARC40-0)
5 SR HIE R
153 HWERTACGSAET) 0.400 X 1.00 X 47.30
1.49 0.623 P AL T (BWD)
Sl B Gk ) MR (SR )
70.5 — ( 29.5 + ) 0.9
P& LB T (As)
5 SR HHIE R
W ELRE 0.04 X 1.00 X 47.30
O 0. 467 £fET
SR BIE R
1.00 X 47.30
1. 00




LG T t=15emPA T
EHIER [kt
104. 02 X 2

208.

BHLERRAEE T t=10cmEA

O W om X B e (VU)
B-2 R $ 350
SHAEFERI]  FiEAs (HGHE) 4en AR 0. 370
fii 5 -8 H= 2.50 PRGIE EHH= 2,14 m
el W= 1.10 BRH= 2.46 m
{55 P B A BH= 0. 28 BWRIER L= 104.02 m
BEILE L= 97.49 m
WETB  0.400 =HRC40-0 BIAER L= 96.54 m
#HETA 1130 4+
AT 0.570 #
SONIRE MR LAY
0. 04 s 0. 040
5 1B (FA7RC40-0) 0. 400
5 14 HMEREITAGAET)
: 2.10 1.130
T FLTE
<:> 0.570
1. 10

ih ERILF:

1.10 X 104.02 114.
PREI T

=1 S EHRILF:

2.10 X 1.10 X 104.02 240
FERET (1)

& SR R EIRIEE
( 0.570 X 1.10  — 0.370 "2 X 3.14 + 4) X 96.54 50.
HRETAGEAL)

5 HiR i EHILE:

1.130 X 1.10 X 104.02 129
PR 1B (FARC40-0)

& SR ERILF:

0.400 X 1.10 X 104.02 45
7 AR T (D)

PEHI MR (B84 1) MR (BERA L)

240.3 — ( 129.3 + )=0.9 96
P& LB T (As)

& SR ERILF:

0.04 X 1.10 X 104.02 4.
FE T

S ERILF:

1.10 X 104.02 114.




IERR L ONEEHAITRO R H

+TWrm  A-1
ES LS (HAT - mm) (il HiiEAs (BLJHE) 4cm
(=i 3223 BAME B PEEIAR 34y
weEon | 6250 b 267 2 Hl W= 0.85
fEHEEIFETE  BH= 0.28
ERIER WVHRZEZERE M) MH& 23R R () BEER [BREER EEEE  (m)
i = MH No. ~ MH No. 5 . . E . . 14
BRRES| M No ° ™ e A TR (m) ™ rwm Twm T
a b c d=a-b e=a—c f g=axf
FHE2 |BEEE-2-1 ~ ZH-3-1 .70 0.45 0.45 0.90] 0.650 0.490 1.14 0.80] 0.56| 1.49  1.47  1.48 2.52
HM3 |EFFE-3-2 ~ BEE-2-2 1.50] 0.45 0.38 0.83] 0.490 0.650 1.14 0.67| 0.36] 1.39 1.38 1.39 2.09
&t 3. 20 1.73 2.28 1.47]  0.92 4,61
B RIEHIE 1.499 m SEREIE = Xg+Ya = 4.61 / 3.20 =

.44 m



O W B i e (V)
A-1 e 6 250
SHAERER]  riEAs (FUHE) 4em AR 0. 267
R H= 3% BEMIZE = 1.44 m I T t=15emlA T
OHl e W= 0.85 BARH= 1.49 I o]
15 FH I | B el BH= 0.28 TR 3.20 m 3.20 X 2 =
BRILE 1.47 m SAERRRE T t=10emEA
#METE  0.400 FEARCA0-0 AR R 0.92 m ] AT
META  0.533 F84 1 .71 X 3.20 =
FERET 0.467 1) PEHEI T
5 T i EHIER
1.40 X ( 0.85 + 1.69 )=2X 3.20 =
! T (WD)
LI e = T g MR EHIER
i ( 0.467 X( 0.8 + 1.13 )=2— 0.267 "2 X 3.14 = 4)X 0.92 =
l 1.71
0.04 \ 1.69 %  1.69 0. 040
PR 1B (F4RC40-0) 0. 400 HETAGEAET)
1.45 = T i EHIER
0.533 X ( 1.13 + 1.45 )=2X 3.20 =
LR 1B (FARC40-0)
o & T i EHIER
L 44 WRTACGEAET) o 0.400 X ( 1.45 + 1.69 )=+2X 3.2 =
1. 40 7 0.533 PR T ()
e 1 PR (8 +) HRERR (R4 1)
5.7 — (2.2 + ) +0.9 =
P HALEL T (As)
1.13 JE i EHIER
@%@ 0.04 X 1.71 X 3.20 =
0. 467 =@ T
i IR
.71 X 3.20 =

e
o)
&




H= 153 m (EHiELR
1) AN
BEIEEEZLE 250 mm B E HRR 30.00 m4f=Y
WIEE 47.30 m HWOUMYER 30 m
YR HI BH 0.28m3 3mLLTF FivoL—viRE 49 tRY
1REINE 1.00 m AT F7TL-VIL-UEREE 16 tRY
TRHIE 1.53 m 6mLLT  F7TL-UIL-UiRE 16 tRY
BABIRTHE00mEY) 2) 3)EMA NYYFRIIBSYRIE 2) 4)ERA
[N HE S TR EEE (D)
fEHIZE cowy BH 0.13m3 44 m3/B
HEER | JL—v BH 0.28m3 59 m3/B
(m) (N) (/) BH 0.45m3 74 m3/H
15LLF 0.17 0.10 BH 0.80m3 109  m3/H
20LLF 0.20 0.12
25LLF 0.23 0.14 EmMESH-EWE-ME 6) 1ER
30T 0.27 0.16 EE  lomHy KEE [RES
35LUTF 0.31 0.18 VU250 | 0.23 0.056 | 0.467
40LLF 0.36 0.21 XERED
45 F 0.42 0.24
50LLF 0.49 0.26
55LF 0.53 0.30
60LLTF 0.78 0.35
2) AR SRS
REIEARERT = (W * H %30/ D+1HEEREHH x 3)
= (1%0.53%30/59+0.2%3) 09 B @
H = {EHIE - RIEZR = 153 - 100 = 053 m
3) 5|$RFT AR
SREEREEE = MvyIL-VERR)SH x 3
= 012 * 3 = 04 H ®
4) Erisdi|
KUBEERT = (L*W*1.00)/D =
(3000 * 100 % 100 )/ 59 = 05 H®

B I I 8 X
5. EMHET BEEEEZILE ¢ 250mm
EHHZEHK = 300 m A 10 / 023 m) = 07 B @
6. BRI(Z2/ERE)
HEEZ = 3000 m * m * m = m3
HBEE = 3000 m * 100 m * 0467 - 0056 ) = 123 m3
HBEE = 3000 m * 100 m * 0063 - 0000 ) = 19 m3
EEBRH; = ( 123+ 19 )/ 36 m3/H = 04 H
BRAHBEH% = 04 = 04 A 6
191918
OFET QfEHIZAT
e 2 o 0.9 °
@FEMHT
0.7
* 3/5 Y *
04 . 03 GERT
. 04 Py
. @tEEET
.1 0.4
® KB 07 ®
1E#HEIHET B 3 @x(3/5)+@+*(3/5)+(Max: @*(2/5),6,®)
0.52 + 041 + 04 = 134
-
—KET % = 4730 300007 —*—130—= +4—H
ERA%MHE = 4730 / 3000 x 134 x 130 = 27 H
TIEBRE = 13
LTREEIEIE SL / 300 = 4730 / 300 = 2 [@
n = (2 + 1) 2 = 15
ER%E 153 x 2 x 30 = 918 m



H= 214 m (FHELR
1) AN
BEIEEEZLE 350 mm B E HRR 30.00 m4f=Y
WIEE 104.02 m BWOYVEE 30 m
YR HI BH 0.28m3 3mLLTF FivoL—viRE 49 tRY
R HIl0E 110 m AT F7TL-VIL-UEREE 16 tHRY
TR HIE 214 m 6mLLT  F7TL-UIL-UiRE 16 tHRY
BIABIIRTHHI0mEY) 2) 3)EMA NyphYIBEYEIE 2) 4)EA
[N HE S I EEE (D)
HEHIZE cowy BH 0.13m3 44 m3/B
HEER | JL—v BH 0.28m3 59 m3/B
(m) (N) (/) BH 0.45m3 74 m3/H
15LLF 0.17 0.10 BH 0.80m3 109  m3/H
20LF 0.20 0.12
25LLF 0.23 0.14 EmMESH-EWE-ME 6) 1ER
30T 0.27 0.16 EE  lomHy KEE [RES
35LUTF 0.31 0.18 VU350 | 0.25 0.107 0.57
40LLF 0.36 0.21 XERED
45 F 0.42 0.24
50LLF 0.49 0.26
55LF 0.53 0.30
60LLTF 0.78 0.35
2) AR SRS
REIEARERT = (W * H %30/ D+1HEEREHH x 3)
= (1.1%1.14%30/59+0.23%3) 13 B @
H = B8R - /EZR = 214 - 100 = 114 m
3) 5|$RFT AR
SREEREEE = MvyIL-VERR)SH x 3
= 014 x 3 = 04 H®
4) Erisdi|
KUBEERT = (L*W*1.00)/D =
(3000 * 110 % 100 )/ 59 = 06 H®

T & =X

5. EMHET BEEEEZJLE ¢ 350mm
EHHZEHK = 300 m A 10 / 025 m) = 08 B @
6. BRI(Z2/ERE)
HEEZ = 3000 m * m * m = m3
#BEE = 3000 m * 110 m * 0570 - 0107 ) = 156 m3
#BEE = 3000 m * 110 m * 0570 - 0000 ) = 188 m3
EEBRH; = ( 156 + 188 )/ 36 m3/H = 10 A
BR&HEHK = 10 = 10 B ®
191918
OFET QfEHIZAT
e 2 o 1.3 °
@FEMHT
0.8
* 3/5 2/ *
05 . 03 GERT
. 1.0 Py
. @tEEET
.1 0.4
® KB 07 ®
1E#HEIHET B 3 @x(3/5)+@+*(3/5)+(Max: @*(2/5),6,®)
0.80 + 045 + 10 = 225
-
kBT % = 10402 3000+ 08— %130 = 34—H
BHAKE = 10402 / 3000 x 225 *x 130 = 101 H
TIEBRE = 13
LTREEIEIE SL / 300 = 10402 / 300 = 4 [@
n = ( 4 + 1) 2 = 25
ER%E 214 x 2 X 30 = 1284 m



A & E T

1 B~ >k — L (N2900mm)




NALERE TiafiF (1 5~ v Rh—/L) No. 1
&t B
B o= 1
T Fl il 1) i
ANFLERET L orvaryyy— B R —L 9 9 9 &
ERE T PRER L O 3 3 3 TE T
NI E
(A ARR) NEE 60 cm T-14
60 cm T-25 12 12 12 #H
PRI T 5 cm
10 cm 7 7 7 1
15 cm 7 7 7 1
TERR 12 cm 9 9 9 &
[ER 30 cm 1 1 1 {#
60 cm 2 2 2
90 cm
120 cm

150 cm




NFLERE Liafhizk (15~ AR —/L) No. 2

&t L
¥ i
T M Al =
BT T BE 60 cm
90 cm 2 2 2 {#
120 cm 2 2 2 {#
150 cm 5 5 5 {#
AR B A 25 mmE T 3 3 3
AR 45 mmE T 6 6 6
JEEh 9 cm 9 9 9 {H
JEHE T 12 12 12 fiE A
NALPER T NALTE ~ 2.00m 6 6 6 {HAT
N 2001 ~ 3.00m 3 3 3 JEPL
NALTE 3.01 4.00 m
NALEE m




NFLERE Liafhizk (15~ AR —/L) No. 3

il A
T & Al i o i
il £L VUEH  $150
VUEM  $200 1 1 1 {8 P
VUEM ¢ 250 7 7 7 {E T
VUEM  ¢350 6 6 6 {IE 5T
N ALBEE T ¢ 150
$ 200 1 1 1 {Epr
¢ 250 11 11 11 {Epr
¢ 350 11 11 11 {Epr
AL OHREF VUEH  $150
VUEM  $200 1 1 1 &
VUEM ¢ 250 11 11 11 {&
VUM  ¢350 11 11 11 {&
o 7
BAVE RS IE S 3 3 3 {EpT




No. 4

(Al

e

-
3

FLZ

30 cm

2 {#pr

60 cm

2 {#pr

90 cm

2 {#pr

120 cm

1 {#lpr

150 cm

2 {#pr

180 cm

HAEEIL=

A p250 (VU)
$ 200 H=

(T4)

1. OmAR: i

WAEEIL=

A p250 (VU)
$ 200 H=

1. 0LL b ~1. 5mAi

WAEEIL=

A p250 (VU)
$ 200 H=

1. 5LL - ~2. OmAi

gz

A p250 (VU)
$ 200 H=

2. 0LL b ~2. 5mA g
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o
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1
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N
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m | 3 1 - ~
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B
s
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7 w — [aN] [aN] — — o~
AN
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= Lo
Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo
N N N o™ [5¢) [5¢) [5¢) [5¢) N N N 3]
KmEE | gl g g g o ol gl g g g gl s
[5e) %) [N [N ~ [N [ [ — o~
. ~ =) — o o o o — — o —
N D I I N =1 N1 I =1 (= = sl S
o~ [30) — Lo < © Lo 0 N < 1) © <
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Amemm_@ @_E‘_l@_@_E_E_@_E_ﬂﬁﬂﬂﬁﬂmﬁlmﬁﬂ Alj.m
B ] Il B o] Il B iy il il Pl == B B RE] =S on) B 4
fllif=3 | fllif=3 | fllif=3 | fllif=3 | fllif=3 | fllif=3 | fllif=3 | fllif=3 | A\ | A\ | A\ | mA | AE




1 5 NFLHIFL - B L - nl & Sk T FEHGER
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Yo' Vs
G

RIERE ¢ 200

RIERE ¢ 200

RIERE ¢ 200

RIERE ¢ 200

Fill

B (-

(L N B

mm)

e OMEF

HEAEL  mm)

0.60 UL I-
1. 00 Kim

1.00 LL I
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2. 00 F:yifk

2.00 YL I
2. 50 Ak

(T 52
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(e 52
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200
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150

350

150
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BEax
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BEax
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11
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JEE T R No. 1
T & Nl gt B S
No. ZHHi-1-2 A =D N 7 /4X0.90"2X (0. 1840. 25X 1/2) — x /4X0.25"2X 1/2X0. 90 17| 0.17 nf
NSOV ERY  (HiREE /LS V) 7 /4X0.90°2—0. 25X 0. 90+ 7 X 0. 25X 1/2X0. 90 .76]  0.76 nf
FRP&®==y bA A= b @FIF) | fitifl ¢ 250, A 250 (225° ) 1 1 {Bl7
No. #HHi-3-1 A n—harsY—k 7 /4X0.90°2X (0. 184+0. 25X 1/2) — 7 /4X0.25°2X 1/2X0.90X 1. 5 16| 0.16 nf
NSOV ERY  (HiREE /LS L) 7 /4X0.90°2—0.25X0.90X 1. 54+ 7 X0.25X1/2X0.90X 1. 5 .83]  0.83 nf
FRP&®==y bA A= GHIA) | diifi ¢ 250, FAM ¢ 250 (90° ,230° ) 1 1 {7
No. ZHHi-3-2 A n_—harsY—k 7 /4X0.90°2X (0. 184+0. 25X 1/2) — 7 /4X0. 25" 2X 1/2X0. 90 17| 0.17 nf
NSOV ERY  (HiREE /LS L) 7 /4X0.90°2—0. 25X 0. 90+ 7 X 0. 25X 1/2X0. 90 .76]  0.76 nf
FRP#la=> hAr— ]k (2J5[7) T HUE 6 250, WAL ¢ 250 (220° ) 1 L {7
No. FHHi—-4-2 Ay n—harsY—k 7 /4X0.90°2X (0. 184+0. 35X 1/2) — . /4X0. 35" 2X 1/2X0. 90 18] 0.18 nf
NSOV ERY  (HiREE /LS L) 7 /4X0.90°2—0. 35X0. 90+ 7 X0. 35X 1/2X0. 90 .82|  0.82 nf
FRP&®==y bA A= b @FIF) | fitif ¢ 350, A ¢ 350 (245° ) 1 WD




ML BEE No. 2
T & Nl gt B S
No. FHE-4-4 A =D N 7 /4X0.90"2X (0. 1840. 35X 1/2) — x /4X0.35"2X 1/2X0. 90 18] 0.18 nf
NSOV ERY  (HiREE /LS V) 7 /4X0.90°2—0. 35X0. 90+ 7 X0. 35X 1/2X0. 90 .82|  0.82 nf
FRP&®==y bAoA A— b @) | ditifl ¢ 350, i Al ¢ 350 (180° ) 1 1 {57
No. #HHi-4-5 A n—harsY—k 7 /4X0.90°2X (0. 1840. 35X 1/2) — 7 /4X0. 35" 2X 1/2X0. 90 18] 0.18 nf
NSOV ERY  (HiREE /LS L) 7 /4X0.90°2—0. 35X0. 90+ 7 X0. 35X 1/2X0. 90 .82|  0.82 nf
FRPH®a=y FA =] (2F17) T HAR ¢ 350, JEAAI ¢ 350 (180° ) 1 L fFIpT
No. ZHHi—-4-6 A n_—harsY—k 7 /4X0.90°2X (0. 184+0. 35X 1/2) — . /4X0. 35" 2X 1/2X0. 90 18] 0.18 nf
NSOV ERY  (HiREE /LS L) 7 /4X0.90°2—0. 35X0. 90+ 7 X0. 35X 1/2X0. 90 .82|  0.82 nf
FRP&®==y bAoA /A— b @) | fitifl ¢ 350, #iAM ¢ 350 (140° ) 1 1 {57
No. FHHi—-4-7 Ay n—harsY—k 7 /4X0.90°2X (0. 184+0. 35X 1/2) — . /4X0. 35" 2X 1/2X0. 90 18] 0.18 nf
NSOV ERY  (HiREE /LS L) 7 /4X0.90°2—0. 35X0. 90+ 7 X0. 35X 1/2X0. 90 .82|  0.82 nf
FRP&®==y bAoA A— b @) | ditifl ¢ 350, A ¢ 350 (255° ) 1 WD




JEER T FHEE No. 3
T f# 5 i A B
No. BEE%-1-1 AR —barr7V—h XHIHES IR .02]  0.02 mi
ey 3 PIHE 5 B .07l 0.07 nd
FNAHNLEBY (BT S L) 3 PIHE 5 B 25| 0.25 ni
No. BE%-2-1 A=z s Y—| XRIHES IR A1) 0.11 m
ety SRR 22 B .15 0.15 nd
ENALNLEBY (BT S L) ST % 22 B 76| 0.76 ni
No. BE%-312 A2 3—ha 7 J—F 7 /4X0.90°2X (0. 1840.25X1/2) — 7 /4X0. 252X 1/2X0. 90 17 0.17 of
TSV EBY (REEE LS V) 7 /4X0.90"2—0.25X0.90+ x X0.25%1/2X0.90 .76]  0.76 ni
FRP#a=y A=} (2J5m) PR HUA ¢ 250, AR ¢ 250 (270° ) 1 L {7
No. BEE%-3-1 AR —barr7V—h XHIHS IR .04]  0.04 ni
et SR % 22 B 14| 0.14 nd
FNAHNVEBY (BT S L) SRR 22 B 47| 0.47 nd




AVnR—ravyy—+
fE&K L=0. 25m

6250 (HP)

No. BEE&-1-1

A4 UN—FEEEL
ER L=0. 25m

152 vik—IL

0. 20 $0.90 0.20

A vnN— FEEL
V=1 /4x0.25"2x1/2x0.25=0.01mi

ELAIILLEEY
A=t x0.25% (1/2x0.25+1/4x0.47) +0. 25 % 0. 25=0. 25m

A vn—travyy—+F
V=7 /4%0.25"2% (1/2x0. 25+0. 20)=0. 02m

B
A=m/4%0.2572x (1+1/2)=0.07m

EIES V636. 920 <

No. BXE%—2-1

RIES V637. 082

RIER V636. 935

RIESV637.116

===

RRAEIREIIRRL
R

.\2{/ 15T hkR—IL
AvR"—tavyy—¢
0. 20 ¢0.90 0.20
ELAIILLEEY

A= /4%0.90"2—0.25x0.90+ 7 x0.25x1/2x0.90=0. 76

Avn—travyy—+F
V=7 /4%0.9072x0.172=0. 11mi

B
A=7/4%0.25"2% (141/2) x2=0. 15m

XA UN—FE
t=(637.082+637. 116) x 1/2— (636. 920+636. 935) x 1/2=0. 172m

4-16

No. BEE&-3-1
(3
) ‘2@ 7z
A UR— FEREEL Qng}@// )
LE L=0.23n A &P N
Y’ ///\I
’
///46-
g

AvnN—tavyy—+
TR L=0.42m

152 k=L

0. 20 $0.90 0. 20

A4 UN—FEEEL
V=7 /4x0.35"2x1/2x0.23=0.01m

ELZIILLEEY
A=7 x0.35% (1/2%0.23+1/4x0.72) +0. 35 0. 42=0. 47mi

AR—ravy)—+
V=7 /4%0.3572% (1/2x0.42+0. 20)=0. 04m

B
A=7 /4%0.35°2x (1+1/2)=0. 14ni



A & E T

2 B A — L (NEE1200mm)




ML TH#EF (2 B~ v d—) o
gt B
T fil fiE Rl
AFLEE T IOEDYAEN T e 1 L EPT
NFLER
Gt | P 60cn  T-14
60 cn  T-25 | 1 A
Y 5 e 1 L {8
10 cm
15 cm
TERR 13 cm 1 1 {&
Rz 60 cm
90 cm
120 cm
150 cm

180 cm




NALERE TiafiF (2 5~ v Rh—/L) No. 2

N B
T Al 2 O .
B T EE 120 cm
150 cm
180 cm 1 1 1
210 cm
S B A 25 mmE T 1 1 1 {8
A 45 nm¥ T
JEERR 9 cm 1 1 1
JEEE T 1 1 1 & Fr
NI T NALTE ~ 2.00m 1 1 1 HFT
NALER 2.01 ~ 3.00m
NALTR 3.01 4.00 m
NALER m




NALERE TiafiF (2 5~ v Rh—/L) No. 3

il A
& i
T f& Al =
Hil L VUEM ¢ 150 4 4 A fEFT
VUEH  $200
VUEH ¢ 250
VUEM  ¢350 1 1 1 {57
N AP T ¢ 150 4 4 4 {HFT
¢ 200
¢ 250
® 350 2 2 2 {#EpT
LS HETF VUEH  $150 2 2 2 {H
VUEH  $200
VUEH ¢ 250
VUEM  ¢350 2 2 2 fi
o 7
AP B 1l




NALERE TiafiF (2 5~ v Rh—/L)

No. 4

Fin

e

-
3

30 cm

60 cm

90 cm

120 cm

—_

1 f#lpT

150 cm

180 cm

6250 (VU)
$ 200 H=

(T4)

1. OmAR: i

6250 (VU)
$ 200 H=

1. 0LL b ~1. 5mAi

6250 (VU)
$ 200 H=

1. 5LL - ~2. OmAi

6250 (VU)
$ 200 H=

2. 0LL b ~2. 5mA g

HEYE LRI

6350 (VU)
$ 200 H=

(T4)

1. OmA: i

6350 (VU)
$ 200 H=

1. 0LL b ~1. 5mAi

6350 (VU)
$ 200 H=

1. 5LL - ~2. OmAi

6350 (VU)
$ 200 H=

2. 0LL b ~2. 5mA g




2 5 N L OE E B K No. 1
I e ) X . ] I P \ NFLIBH T
w ekl 7 A | REY T TERR [iEA EE EEUS T BE JEEAR | P B | AL B v IZLZ
i v (=4 1k 7 3.01[4. 01
vE | 7 w 4L £+ R R
#Z | s5l10]15] 13 60 | 90 [120[150{180 120]150(180|210 90 | 25| 45 |1-14|1-25] E #x | 30 | 60 | 90 [120]150]180]2. 00[4. 00|5. 00
H+0. 12| H2 %
1.98] 0.02] 0.35] 1 1 1 1 |1 1 1 1
aF 1 1 1 1 1 1 1 1




2 5 NFLHIFL - Bt L - Al & O Mk EFEHER

" B OE OE OB ST AL

JIL

A [EIER 6200 [FIEL  ¢200 [RIEE 6200 [RIFR  ¢200 (RAER  mm) HA

N 0.60 LL I 1.00 LL | 1.50 LL I 2.00 UL I

% 1. 00 K 1. 50 K 2. 00 FJifi 2.50 i 150 | 200 | 250 | 350 150 350 150 | 200 350
Bk | e [MEEk | %FE [ e [EE | #%aE

5 4 1 4 2 2 2

5 4 1 4 2 2 2




JEE T EEE No. 1

T F Nl 5t = Ergey
No. BE#%-4-3 AR —hay s ) —k 7 /4X1.2072X (0. 2340. 35X 1/2) — 7 /4X0.35"2X 1/2X 1. 20 = 0.40| 0.40 nd
TSV EERD (iR 5 L) 7 /4X1.20°2—0.35X1. 20+ 7 X0.35X1/2X1.20 = 1.371 137 d

FRPH#a=y A =] (2F50) Rl ¢ 350, WA ¢ 350 (185° ) - 1 I I3




1 5~ A —/VEAET

N=bf& Ft




T BEER

15~y A—VEAT

T ff

Ml

TiiEAs (FU3H) 4cm

MHE £

il

JRHI T

(L®HY)

0.28 BH

(L®EHY)

0.45 BH

(L®EHY)

0.80 BH

JRHI T

(872 L)

0.28 BH

14.0

14.0

14 m

(872 L)

0.45 BH

(87 L)

0.80 BH

MR TA

AL BE)

0. 28BH

8.1

8.1

AL BE)

0. 45BH

AL BE)

0. 80BH

e B R T B

RC40 (FFAEH)

0. 28BH

7.0

7.0

e Bl
7. 0%1. 33=9. 3m3

RC40 (FFAE#)

0. 45BH

RC40 (FFAE#)

0. 80BH

F Ay T

0. 28BH 4tDT L=2. Okm

5.0

5.0

0. 45BH 10tDT L=2. Okm

0. 80BH 10tDT L=2. Okm




T EEE No. 1
1. Fh fE Rl i " o
HRHI T 0.28BH (H#472 L) No. BER%-2-2
(2.00X2.00— 7 /4X1.00°2) X0. 737 2.4 2.4 mi
No. BEE%-2-3
(2.00X2.00— 7 /4X1.00°2) X0.731 2.3 2.3 mi
No. BEER-2-4
(2.00X2.00— 7 /4X1.00°2) X0. 820 2.6 2.6 mi
No. BEE%-2-5
(2.00X2.00— 7 /4X1.00°2) X1.120 3.6 3.6 mi
No. BEER-4-1
(2.00X2.00— 7 /4X1.00°2) X0.951 3.1 3.1
it 14.0 nd
R TA JEA . (BYE)  0.28BH No. BEE%—-2-2
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X (0. 737—0. 40) 1.2 1.2 nf
No. BEE%-2-3
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X (0. 731—0. 40) 1.1 1.1 nf
No. BEER-2-4
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X (0. 820—0. 40) 1.4 1.4 nf
No. BEER#-2-5
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X (1. 120—0. 40) 2.5 2.5 mi
No. BEER-4-1
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X (0. 951 —0. 40) 1.9 1.9 nf
e 8.1 mi




T EEE No. 2
1. Fh fE Rl i " pie
P TB RC40 (FF4:44) 0. 28BH No. BEE%—2-2
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X0. 400 1.4 1.4 nf
No. BEE%-2-3
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X0. 400 1.4 1.4 of
No. BEER-2-4
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X0. 400 1.4 1.4 nf
No. BEE%-2-5
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X0. 400 1.4 1.4 of
No. BEER#-4-1
(2.00X2.00— 7 /4X0.85°2) X0. 400 1.4 1.4 nf
Gt 7.0 m
FE A5 1 0. 28BH 4tDT L=2. Okm No. BEZ%-2-2
2.4 1.2 0.9 1.1 1.1 nf
No. BEE%-2-3
2.3 1.1 0.9 1.1 1.1 nf
No. BEER-2-4
2.6 1.4 0.9 1.0 1.0 nf
No. BEE%-2-5
3.6 2.5 0.9 0.8 0.8 mi
No. BEER-4-1
3.1 1.9 0.9 1.0 1.0 nf
e 5.0 ni




NAFLERE TR fER (1 5 HAE~ R —/L) No. 1
il e
H & i
T fé Ml
N ALEXE T | BHEAE~VHR—L 5 5 T
ERET BREEE KOV & AT
NALEEE N 60 cm T-14
60 cm 1-25 5 5 4H
Y T 5 cm 1 1 1
10 cm 1 1 {#
15 cm 3 3
TH AR 12 cm 5 5 {#
[ELEE 30 cm
60 cm
90 cm 3 3 &
120 cm 2 2
150 cm




NFLERE Liafhizk (15~ AR —/L) No. 2

N B
T Al 2 o .
B T EE 60 cm
90 cm
120 cm
150 cm
S B A 25 mmE T 2 2 2 {H
AR 45 mmE T 3 3 3
JEEhR 9 cm
JEFE T 5 5 5 fEFT
NIRRT NALTE ~ 2.00m 5 5 5 {HAT
NALER 2.01 ~ 3.00m
NALTR 3.01 4.00 m
NALER m




NFLERE Tiafhizk (1~ AR —/L) No. 3

N B
& i
T fE M5l i
SUET VUE 9150
VUEH  $200
VUEH ¢ 250 1 1 1 {HFT
VUEH  $350 1 1 1 {HFT
N ALEERE T ¢ 150
¢ 200
$ 250 1 1 1 {Epr
® 350 1 1 1 {Epr
O HEEF
M2 A7 VU ¢ 150
VUEH  $200
VUEH  $250 1 1 1 1
VUEH  $350 1 1 1 1
oy 7 AF
RV 11 2




No. 4

% & T
T Fl i il
Lz 30 cm
60 cm 3 3 flEFT
90 cm 2 2 {lEFr
120 cm
150 cm
180 cm
NN & E e T 5 5 Pt
AT v FHIW L 5 5 {#EFT
77 hREET 5 5 {#EFT




1 5 AN fLFE & B K No. 1
T A ] h ALEEAS T
A ® | vkl 7 K |HEY 7 TERR 1= kg B EE AR | s B AFLEREE| BF v L
1L v > (=4 1k 7 2.01(3.01
& ) @ | 7 w A5 £F R A
B2 (m) #Z |5 l10]15]12 30| 60| 90 |120[150 60 | 90 | 120{150 9 | 25| 45 |1-14|1-25| E #E] 30 | 60 | 90 | 120{150]180]2. 00[3. 00{4. 00
H |H+0.07| H2 %

-2-2 | 1.46] 1.53] 0.18] 0.35] 1 1 1 1 1 1 1
-2-3 | 1.53] 1.60] 0.01] 0.35 1]1 1 1 1 1 1
-2-4 | 1.55| 1.62] 0.00] 0.35 1]1 1 1 1 1 1
-2-5 | 1.84] 1.91] 0.00] 0.35 1]1 1 1 1 1 1
-4-1 | 1.83] 1.90] 0.02] 0.35 1 1 1 1 1 1 1

o>
g={11}
—+
ol

—

—

w
($2]
w
N}
N}
w
($2]
w
N}
($2]




1 5 NFLHIFL - B L - nl & Sk T FEHGER

R o [ 2 S S - ¥ & L AL X T
JIL

L A BIFER 6200 |FIER 6200 [ 6200 |FIEE 6200 (FEHAER mm) (FEHAER mm) (FEHAER mm)

& N 0.60 LL I 1.00 LL | 1.50 LL I 2.00 UL I

2ea % 1. 00 K 1. 50 K 2. 00 FJifi 2.50 i 150 | 200 | 250 | 350 150 | 200 | 250 | 350 150 | 200 | 250 | 350
Bk | e [MEEk | %FE [ e [EE | #%aE

BEax

22| 2 1 1 1

BEax

23| 1

BEax

24| 1

BEax

25| 1

BEax

4-1 | 1 1 1 1




SR L EHEE No. 1

T 7 Al it & K

No. BEx—2-2 A X—hrar 7 V—h 7 /4X0.90°2X0.268— 7 /4% (0.35°2+0.25°2) X1/2X1/2X0.90

—(0.35+0. 25) X1/2X(0.083+0.000) X1/2X0.90

— (7 /4X0.25"2X1/2+0.25X0.068) X0.90X1/2

+ 7 /4X0.306°2X0. 20 = 012 0.12nf
EAL BB (GRRE N5 V) 7 /4X0.90"2— (0. 3540. 25) X 1/2X0.90—0. 25X0. 90X 1/2 = 0.25|  0.25nf

FRPW= =y bAN— 1 BFI) | il ¢ 350, WA 6250 (89° , 139° ) - 1 | {Ep7
No. BE%-2-3 A2 8—Fav s y—} 7 /4X0.90°2X0. 253— (7 /4X0.35"2X1/240. 35X (0. 060+0. 068) X 1/2) X0.90 = 0.10| _ 0.10 nf
AL EEY (TN S V) 7 /4X0.90"2—0. 35X 0. 90 = 0.32] 0.32nf

FRPH#Aa=y F A =] (2F50) Rl ¢ 350, WA ¢ 350 (270° ) - 1 I 3
No. BE&%-2-4 A2 8—har s y—} 7 /4X0.90°2X0. 263 — 7z /4X (0.35°2X 1/2+0. 35X0. 078) X 0. 90 = 0.10  0.10 nf
AL EEY (RTINS V) 7 /4X0.90"2—0. 35X 0. 90 = 0.32]  0.32nf

FRP®a = h 28— @HM) | gl ¢ 350, FEAM ¢ 350 (90° ) =

[u—

1 {55




JEE T EEE No. 2

T F Nl 5t " Ergey
No. BEZ%-2-5 AR —hay s ) —k 7 /4%0.90°2X0. 264— (72 /4X0. 352X 1/240. 35X 0. 078) X 0. 90 = 0.10 0.10 nd
ALV LB (RTINS V) 7 /4X0.90"2—0. 35X 0. 90 = 0.32]  0.32nf
FRPH& =y b Ao 8— b QFH) | i ¢ 350, WA ¢ 350 (89° ) - 1 1 5T
No. BE&%-4-1 AR —Fay s ) —k 7 /4%0.9072X0.305— (7 /4X0. 352X 1/2+0. 35+ (0. 078-0. 058) X 1/2) X 0. 90
+ 7 /4X0. 414°2X0. 20 = 0.16] 0.16 ni
TSV EED (MHiEEET L5 L) 7 /4X0.90°2—0. 35X 0. 90 = 0.76] 0.76 nd
FRPHR =y b A2 3— b QG0 | il ¢ 350, WA ¢ 350 (109° ) - 1 1 5T




1 5HE~ A — T GHEE No. 1
T fE 5 i & B
No. BEE%-2-2 NFLN S GG T 7 /4X0.90 2+ 7 X0.90X0. 698 = 2.61] 2.6l m
AT 7 G T = ! LA
770 NRET = 0.43] 0.43m
No. BEE%-2-3 NFLN S GG T 7 /4X0.90" 2+ 7 X0.90X0. 767 = 2.80] 2.80m
AT 7 G T = ! LA
770 NRET = 0.51] 0.51m
No. BEE%—2-4 NFLN S PG T 7 /4X0.90" 2+ 7 X0.90X0. 710 = 2.64] 2.64m
AT o 7 G T = ! LA
770 NRET = 0.45| 0.45m
No. BEE%-2-5 NALN GG T 7 /4X0.90" 2+ 7z X0.90X0. 701 = 2.62] 2.62m
AT o G T = ! LA
770 NFRET = 0.44] 0.44m




1 FEE~ A—/L T EHEE No. 2
T ff i Bl &t A g

No. BER%-4-1 NFLN B E e T 7t /4X0.90"2+ 7 X0.90X0. 893 3.16] 3.16 i
25 o FEE T L L&
VARV ¥i- N 0.59] 0.59 m




TAGERERfG = 7 ) — MEfEL
¢ 250, ¢ 350




+T - BfET - T8 iR HP LUV 250, 350 mm

T f& | B-1 A-1 o o=
i As (HH) 4em i As (H3H) 4em %
ta—-M& (HP) ta—-0& (HP)
350 250
BIIER HP 250 50. 30 50. 30 50.3 m
BIRIER HP 250 47. 60 47. 60 47.6 m
BINIER HP 250 46. 40 46. 40 16.4 m
R RIE R HP 350 103. 01 103. 01 103.0 m
BIRIER HP 350 97. 61 97. 61 97.6 m
BINIER HP 350 95, 21 95, 21 95.2 m
(+®EH) .
PEE] T 0.28 BH 210.0 210.0 210 w’
(E#EHY)
0.45 BH
(E#EHY)
0.80 BH
(®E72 1) ,
HEH T 0.28 BH 89. 0 89. 0 90 m’
(:®E72 1)
0.45 BH
(®E72 1)
0.80 BH




+T - BfET - T8 iR HP LUV 250, 350 mm

T f& | B-1 A-1 H &=
i As (HH) 4em i As (H3H) 4em %
tl’_‘L\":E& (HP) tl’_‘L\":g& (HP)
350 250
W EMET 0.28 BH
0.45 BH
0.80 BH
HWETA AL (EE)  0.28BH 176.5 60. 7 237.2 240 m’

AT (YE) 0. 45BH

AT (YE)  0.80BH

At ef &
P R TB RC40 (FE#4) 0. 28BH 47. 4 32. 0 79. 4 80 m® [32. 0%1. 33=42. 6m3

RC40 (FF4#1) 0. 45BH

RC40 (FF4#1) 0. 80BH




+T - BfET - T8 iR HP LUV 250, 350 mm

T F | B-1 A-1 o o=
TiiAs (F5H) 4em THiiAs (F5H) 4em %
ta—-M& (HP) ta—-0& (HP)
350 250
By T 0. 28BH 4tDT L=2. Okm 13.9 21.6 35.5 40 n’

0.45BH 10tDT L=2. Okm

0. 80BH 10tDT L=2. Okm

BRET
47. 6m*131kg/2m=3. 1t
T 2= JSWAS A-1 ¢ 250 47. 60 47. 60 47.6 m [3.1t+2.5t/m3=1. 2m3
97. 6m*204kg/2m=10. 0t
JSWAS A-1 350 97. 61 97. 61 97.6m |10.0t=+2.5t/m3=4. Om3
+8T A S 8 H=2.0m | 103.01 103.01 103.0 m

A S 8 H=2.5m

A S 8 H=3.0m

A S 8 H=3.5m

A S 8 H=4.0m

A S 8 H=4.5

A S 8 H=5. 01




ER X X OSEHHEHIRE O H H +THE Al
e~ A (BEAZ :mm) ERAEAER THiEAs (3E) 4em

(e FEA% BHME ALY, HEIAR 34y

ba=bE HP) [ ¢ 250 $ 306 Al iR W= 0.85

i EEIMFE  BH=  0.28

EWER | MWAZRERE M MHAZZERRE (M) EEER [EHER fEEIE ()
BE#RES| MH No. ~ MH No. (m) LA TRE LA TR/ E (m) (m) | LA TiRE T
a b c d=a-b e=a—c f g=axf
BER%1-1 |BER%-1-1 ~ BEsk—2-1 12.61| 0.45 0.45  0.90| 0.650 0.650  1.30 11.71] 11.31f 1.50  1.57  1.54 19. 42
no | BERR-2-1 ~ BE-2-1-1 18.69] 0.45 0.45  0.90| 0.650 0.650  1.30 17.79| 17.39| 1.59  1.41  1.50 28. 04
no |mER-o-1-1 ~ BFEER-2-2 19.00] 0.45 0.45  0.90| 0.650 0.650  1.30 18.10| 17.70[ 1.41  1.43  1.42 26. 98
At 50. 30 2. 70 3.90 47.60| 46. 40 74. 44
B RARHIGE 1.59 m SEHEHIE = Xg+Xa = 74.44 / 50. 30 = 1.48 m



O W om =g t2—hAE (HP)
A-1 B % ¢ 250
SEEERER]  rhdAs (B3E) 4cm AR 0. 306
AL H= 3% PEHIE F¥H= 1.48 m HRLEEIMr T t=15emPA T
OHl e W= 0.85 KRH= 1.59 m IR Wi
15 FH I | B el BH= 0.28 PRI L= 50.30 m 50.30 X 2 = 100.6 m
METE  0.400 FARCA0-0 IRIERE L= 47.60 m LSRR T t=10emPA T
#ETA 1,040 F&4+ AR L= 46.40 m ] EYRIT R
1.74 X 50.30 = 875 m
FEHI T
J TIE LiE EHE EIRIEE
.44 X( 0.85 + 1.71 )=2— 0.306 "2 X 3.14 = 4)X 50.30 = 89.0 m’
WOHIRE LR
l 1.74
0.04 \ L71 #8111 / 0. 040
PR 1B (F4RC40-0) 0. 400 HETAGEAET)
1.47 & TIE LiE ERILF
1.040 X ( 0.85 + 1.47 )+2X 50.30 = 60.7 m
LR 1B (FARC40-0)
- J T LiE ERILF
1 18 HMRTACGEAET) 9 0.400 X ( 1.47 + 1.71 )=2X 50.30 = 320 m
1. 44 7 B AR T (D)
1. 040 A MR (A T) ,
89.0 — 60.7 +0.9 = 21.6 m
¥ AT (As)
JE LiE I
0.04 X 1.74 X 50.30 = 3.5 m
O =
M ERILF:
1.74 X 50.30 = 875 m

’ 0.85 ‘




R3S K O HIR O B H +TWiEm  B-1
At (B mm) HRAERER ThEAs (BE) 4em
B PR (EPINES HATE S+ H= 2. 00
ba=bE HP) [ ¢ 350 o414 Al iR W= 1.15
EREHIEERE  BH= 0.28
BRIL R VHNE R R (m) MHAMRYERRE () BIIER & ITE R fEEIE  (m)
Bl S| W No. ~ M No | ) e e T | b Fm ¢ R R ARSI
a b c d=a-b e=a—c f g=aXf
BERR2-1 [BERR-4-1 ~ BE&-4-1-1 13.88] 0.45 0.45  0.90| 0.650 0.650  1.30 12.98| 12.58] 1.88 1.91  1.90 26. 37
I BFR%-4-1-1 ~ BFf%-4-1-2 5.61] 0.45  0.45  0.90| 0.650 0.650  1.30 4.71 4.31] 1.91 1.84  1.88 10. 55
i BFRR-4-1-2 ~ BFaR—4-1-3 14.75| 0.45  0.45  0.90| 0.650 0.650  1.30 13.85| 13.45| 1.85 1.78  1.82 26. 85
I BFRY-4-1-3 ~ BFi¥-4-1-4 30.03 0.45 0.45  0.90| 0.650 0.650  1.30 29.13| 28.73] 1.80 1.95  1.88 56. 46
i BERR-4-1-4 ~ BFER-4-1-5 30.08| 0.45  0.45  0.90] 0.650 0.650  1.30 29.18| 28.78] 1.94 2.08  2.01 60. 46
I ME-4-1-5 ~ BEE%-3-1 8.66|] 0.45 0.45 0.90| 0.650 0.650  1.30 7.76]  7.36] 2.11  2.11  2.11 18. 27
&t 103. 01 5. 40 7.80 97.61| 95.21 198. 96
e RAEHIR 2.1 m SEEIPREIE = g+ Xa = 198.96 / 103. 01 = 1.93 m




B W om Al ta=0 (HP)
B-1 R $ 350
SHAEFERI]  FiEAs (HGHE) 4en AR 0. 414
i L& H= 2.00 PEMIVE SE¥H= 1.93 m HEYIM T t=15cmlL T
TEHIE W= 1.15 BARHE 2.11 m AT R G
{55 P B A BH= 0.28 FERIEE 1= 103.01 m 103.01 X 2 206. 0
#ETB  0.400 WEARC40-0 BISER L= 97.61 m BHLERRAEE T t=10cmEA
META 1,490 384+ EIRIERE 1= 95.21 m ih ERIE R
1.15 X 103.01 118.5
PRHI T
=1 S R EIRIEE
.89 X 1.15 — 0.414 "2 X 3.14 + 4 X 103.01 210.0
SINIRE MR LAY
l i
0. 04 8 0. 040
B TB (f=fARC40-0) 0. 400 R TA (B4 1)
& SR EHILF:
1.490 X 1.15 X 103.01 176.5
PR 1B (FARC40-0)
& SR ERILF:
L o3 HWERTACGSAET) 0.400 X 1.15 X 103.01 47.4
1.89 7 AR T (D)
1. 490 PEHI PR (82 1)
210.0 — 176.5 +0.9 13.9
P& LB T (As)
& SR ERILF:
0.04 X 1.15 X 103.01 4.7
O o
S ERILF:
1.15 X 103.01 118.5




H= 193 m (EHEER

1) BHES

Ea—L% 350 mm B#E HR

WIEE 10301 m FOYYIER

TR BH 0.28m3 3SmET  MvsL-URREE
RHINE 115 m dmPAT FITL-VIL-URREE
B 1.93 m 6mEAT  F7TL-UIL-UiREE

30.00 m¥f=Y
30 m
49 tHRY
16 tmY
16 tRY

NYYRDOIESYBTE 2) H)ER

BABIRTHE00mEY) 2) 3)EMA
[N BlikE TR %= (D)
HEHIZE covo BH 0.13m3 44 m3/B
HEER | JL—v BH 0.28m3 59 m3/B
(m) (N) (/) BH 0.45m3 74  m3/H
15LLF 0.17 0.10 BH 0.80m3 109 m3/H
20LLF 0.20 0.12
25LLF 0.23 0.14 ERESH-EWE-SME 6) 1ER
30T 0.27 0.16 EE  lomHy K@EE [RES
35LUTF 0.31 0.18 HP350 | 0.15 0.000 0
40LLF 0.36 0.21 XERED
45 F 0.42 0.24
50LLF 0.49 0.26
55LF 0.53 0.30
60LLTF 0.78 0.35
2) AR SRS
TEEIEARSR] = (W * H * 30/ D+1HEERSH# x 3)
= (1.15%0.93%30/59+0.2%3) 11 B @
H = {EHIE - RIEZR = 193 - 100 = 093 m
3) 5|$RFT AR
SREEREEE = MvyIL-VERR)SH x 3
= 012 x 3 = 04 BH ®
4) Erisdi|
KUBEERT = (L*W*1.00)/D =
( 3000 * 115 % 100 )/ 59 = 06 H®

5.)

6.)

I £ =X
BEHRET Ea—LE  $350mm
EHEEH = 300 m /A 10 / 015 m) = 05
BRI(Z2/\EE)
HEEZ = 3000 m * m * m = m3
#EE = 3000 m * 115 m * 0000 - 0000 ) = 00
#EE = 3000 m * 115 m * 0930 - 0000 ) = 321
EEBRH; = ( 00 + 321 )/ 36 m3/H = 09 H
HRESFHBEH = 09 = 09
191918
OFET QfEHIZAT
e 2 o 1.1 °
@FEMHT
0.5
* 3/5 2/ *
0.3 . 02 GERT
f 0.9
o ®
. @tEEET
.1 04
® KB 07 ®
1E#HEIHET B 3 @x(3/5)+@+*(3/5)+(Max: @*(2/5),6,®)
0.69 + 027 + 09 = 186
-
kBT % = 10304 3000 +%—05—% 130 = 20—H
ERA%KE = 10301 / 3000 x 18 x 130 = 83 H
TIEBRE = 13
LTREEIEIE SL / 300 = 10301 / 300 = 4 [@
n = ( 4 + 1) 2 = 25
ER%E 193 x 2 x 30 = 1158 m

B @

m3
m3

B ®






AL 48 H T K I e I
&
T Jit 1 £ Fit Bl K& A BN | BIERB-1 | HTERB-2 | BiakA-1 MHEEAE MEA- | HEB-1] /N Hat
AT T
e As t=15cmLh T 94.6] 208.0 6. 4 40.0 100. 6| 206.0[ 655.6 660 m
A
SRR BN T
4 % | As t=15emPAF 47.3|  114.4 5.5 20. 0 87.5| 118.5| 393.2 390 nf
A
# FE T
A (A | riiiEAs () | FA R EEAS20F | t=4cm 47.3|  114.4 5.5 20. 0 87.5| 118.5| 393.2 393 nf
PEZEFE Y ALEE T
K E I (V) 1. 89 4.58 0. 22 0. 80 3.50 4. 74 15. 7 16 m3
d=2. 3tf/m3 | & (W) 4.4 10.5 0.5 1.8 8.05| 10.9]  36.2 36.2 t




SPEEIN T BEE VU ¢ 250, 350 ik
T CEPERER | hE TR A RERE i B o
ST T
MEAs (F0E) | AR As t=4cm (_47.30 + 104.02 + 3.20 X 2 = 309.0] 309.0m
As t=15cmPL T
&t 309.0 m
SRS ARAE A T
EAs (FE) | AR As t=4cm 47.30 X 1.00 + 104.02 X 1.10 + 3.20 X 1.71 = 167.2| 167.2 nof
As t=15cmPL T
&t 167.2 nof
#z B T
AIEIH| TEAs (BE) | AR | FA R EAS20F 47.30 X 1.00 + 104.02 X 1.10 + 3.20 X 1.71 = 167.2| 167.2 nof

As t=4cm




PEFEFYIIE T G E VU ¢ 250, 350 #ii%

T ff TEEEER | AT AR i & $E
PESEFEIEY) IVER T
RFE| TiEAs () | K% As t=4cm |(  47.30 X 1.00 4+ 104.02 X 1.10 + 3.20 X 1.71 )X 0.04 = 6. 69 6.7 m3
BEF 6.7 m3
Eigy EW| 2.3 [t/m3
MiEAs (HE) | A% As t=4cm 6.69 X 2.3 = 15. 4 15.4 t

0>
T
_‘_.

15.4 t




HEEIN T BEE MHFE 4=
T F AR | TEEPT| SRS i 5] B
EHAL LT T
idAs (H3E) | A% As t=4cm (2.00 x 4 X 5 = 40.0/  40.0 m
As t=15cmLPL T
it 40.0 m
EhAERRA A T
iiEAs (BE) | AE As t=4cm (2.00 X 2.00 X 5 = 20.0 20.0 nf
As t=15cmLEL T
Erat 20.0 nf
# B T
AEIH| HiEAs (HGE) | AR | EASKEAs20F| (2.00 X 2.00 X 5 = 20.0 20.0 nf

As t=4cm




PEEFEIWMNPL T FHEE MHE 4=

T Fi TE SRR b O] AL R E B S
PEEBEIEY LB T
IRFE| HiEAs (HE) | A% As t=4em [ 2.00 X 2.00 )X 0.04 X 5 = 0. 80 0.8 m3
&t 0.8 m3
B EW@| 2.3 [tf/m3
HEAs (B5E) | A% | As t=4em 0.80 X 2.3 = 1.8 1.8t

&t 1.8 ¢t




BEEEIHT EHREE HP ¢ 250, 350 fftzk
T FE TERKFER M TRAAT) AR ik & B
EHAL LT T
iiEAs (BE) | AE As t=4cm (_50.30 + 103.01 X 2 = 306.6] 306.6 m
As t=15cmLPL T
it 306.6 m
Sl AR A T
iiEAs (BE) | AE As t=4cm 50.30 X 1.74 + 103.01 X 1.15 = 206  206.0 nf
As t=15cmLL T
it 206. 0 nf
*x B T
A IA| TEAs (BE) | AR | FA Sk EAs20F 50.30 X 1.74 + 103.01 X 1.15 = 206]  206.0 nf

As t=4cm




PEEFEIWMNPL T FHEE

HP ¢ 250, 350 itk

T Fi TE SRR b O] AL R it B S
PEEBEIEY LB T
IRFE| HiEAs (HE) | A% As t=4cm |( 50.30 X 1.74 + 103.01 X 1.15 )X 0.04 8. 24 8.2 m3
&t 8.2 m3
B EW| 2.3 [t/m3
mEAs (BE) | A% As t=4cm 8.24 X 2.3 19.0 19.0 t
&t 19.0 t




o ® M & T




S W R E T OB B RO OE
&t B
% & WA
T ff GGl VU350 | MHE A4 |HP2504 2 [HP3504 2= 3
PRERE ¢ 600 3 5 4 6 18 18 #H.
a7V — MEEYEIEL A EY) 0.1 1.0 1.9 5.1 8.1] 81 m
ERIEIEY 2.7 0.8 0.3 1.1 4.9 4.9
eI LR M=z 7 1) — |k 0.33 2. 30 4, 44 12. 03 19.1] 19.1 t
iz 7 ) —hk 6.75 2.05 0. 85 2. 68 12.3] 12.3 t
1. 74kg/m
Bt A s VU ¢ 100 5.0 2.4 7.4 7.4m 12. 9kg
3. 94kg/m
VU ¢ 150 2.5 4.3 6.8/ 6.8m 26. 8kg




BiEmE T FEE VU35087 3% No. 1
T f& i ml it L g
KEEREFTOMET TBEEREKE MR ETHX ] SR
Phask $ 600 No. BEE%-4-3-1, No. BEg¥-4-2, No. BEE%x-4-2-1 3 #H
a7 ) — MEEmEUE L RS No. BEE%-4-3-1
A X—pbar7 ) —h
0.90X 1.20X0.306X 1/2— 7 /4X0.25°2X1/2X0. 90 = 0.14] 014
PR IEY No. BER%-4-3-1
R~ h—L
140X 1. 70X 1. 421—0. 90 X 1. 20X 0. 971 — 7 /4X0.90°2X0. 15 = 294 2248
ALBE » 600-900 X H600 HEHEE W=423kg
423keg <+ 2500ke/ i = 0.169] 0.17
No. BEER-4-2
0.70X0.70% (0.954—0. 11) —0. 60 X0. 60X (0. 954—0. 11—0. 10) =  0.15] 0.15
No. BEg&-4-2-1
0.70X0.70% (0.910—0. 11) —0. 60X 0. 60X (0. 910—0. 11—0. 10) = 014 014
&t 2.70 m
FEE LB W=7 V=M 0.14x2.35t /nd = 0.33] 0.33¢t
A= 7 V=M 92 70x2.50t /nd =  6.75] 6.75t




HEmE T FHHE VU35087 3% No. 2
T FE Gl At ) B
DR ES VU ¢ 100 SHE-4-2+2. 70, EFE-4-2+13.40, No. BEE%-4-2 A\FLD I - T
0.484+1.230+2. 420+0. 820 4.95|  4.95 m
VU ¢ 150 FLIE—4-4+1. 00, Ft[Ei-4-5+46. 00
1. 160+ 1. 290 2.45|  2.45m




WEwmETL HEE ~ U AR—)VEAE

T ff | at A
XA T OIS TRERRTE K fi sk s ] SR
BrEE $ 600 No. BEE%—2-2, No. BEa%-2-3, No. BEiX-2-4, No. BEX-2-5, No. BEi%—4-1
a7 Y — MEEYTUEL RS No. BEGE%-2-2
AN —hra V-1
7 /4X0.90 2% (0. 185+0. 195) X 1/2
— /4% (0.35°240.25°2) X1/2X1/2X0.90— 7 /4X0.25"2X1/2X0.90X1/2 =  0.08
a7 J— b
/4% (1.0072—0.60"2) X0.067 = 0.03
No. BEE%-2-3
AN —hra V-1
7t /4X0.90°2X (0. 193+0. 185) X 1/2— 7 /4X0.35°2X1/2X0. 90 = 0.08
a7 J— b
n/4X (1.0072—0.60"2) X0. 061 = 0.03
No. BEE%—-2-4
A X—bha 7 J—]
7 /4X0.90 2X0.185— 7 /4X0.35 2X1/2X0.90 = 0.07
a7 J— b
/4% (1.0072—0.60"2) X0.100X3 = 0.15
No. BE&E%-2-5
A X—ha g7 J—]
7t /4X0.90°2X (0. 185+0. 186) X 1/2— 7 /4X0.35"2X1/2X0. 90 = 0.07
a7 J— b
7 /4% (1.00°2—0.60"2) X (0. 10040. 200+0. 150) = 0.23
/NEE




EwEE L HEE < R— VA No. 2
T (il &t L S
a7 ) — MEEWEEE L S EY No. BEE%-4-1
ANN—hay 7 )—F
7 /4X0.902X (0. 247+0. 207) X 1/2— 7 /4X0. 35" 2X 1/2X0. 90 0.10] 0.10 nof
Pk Y — b
/4% (1.00°2—0.60°2) X0. 281 0.14] 0.14 i
/e 0.24 mi
&gt 0.98 mi
Bkt No. BEE%-2-2, No. BEE%-2-3, No. BEE%-2-5, No. BEF%-4-1
ALBE » 600-900 X H600 ZEHEE W=423kg
423kg = 2500kg/ m X 4 0.677] 0.68 mi
No. BEE%-2-4
ALBE $ 600-900 X HA50 ZEHEE W=360kg
360kg -+ 2500kg/ i 0.144] 0.14 i
&t 0.82 mi
FEE LB W=7 V=M 0.98%x2.35t /nf 2.30] 2.30t
A= 7 V=M 0.82%2.50t /md 2.05| 2.05t




HEMEE T FHEE HP2504# 4 No. 1
T Fl fE 5Bl B " B
XA T OIS TRERRTE K fi sk s ] SR
BrEE ¢ 600 No. BEE%—-1-1, No. BEg%—2-1, No. BEg%-2-1-1, No. BEsR-312 4
a7 ) — MEEYEUE L JHE 7 1 354 No. BEEX-1-1
A n_—FrarrU— KRBT 0.01] 0.01 nf
No. BEg¥-2-1-1
AN —har 7 J—|
7 /4X0.90°2X0.306X1/2— 7 /4X0.25"2X1/2X0.90 0.08] 0.08 mi
R~ Fh—L
7 /4% (1.30°2—0.90"2) X0. 710+ 7 /4X 1.60°2X0. 25 0.99]  0.99 mi
No. BEGEX-312
AN —har 7 J—|
7 /4X0.90°2X0.267X1/2— 7 /4X0.25"2X1/2X0.90 0.06] 0.06 mi
R~ h—L
7 /4% (1.30°2—0.90"2) X0.360+ 7 /4X1.60°2X0.25 0.75|  0.75 mi
it 1.89 nd
B IEY No. BEE%—2-1-1, 312
EHEE ¢ 600-900 X H600  Z& HE W=423kg
423kg+2500kg/ i X 2 0.338]  0.34 nf
AR LB a7 U— M| 1.89%2.35t/nf 4.44]  4.44 ¢
A= 7 ) — M| 0.338X2.50 t /i 0.85] 0.85t




MM E T BHEE HP3504# 7% No. 1
T Ff i1 B " B
XA T OIS TRERRTE K fi s s ] SR
BrEE ¢ 600 No. BEE%-4-1-1, No. BFgk-4-1-2, No. BF&%-4-1-3, No. BEgR—4-1-4. No. BF&%-4-1-5. No. Bfg%-3-1 6 #i
a7 — MEEYEUE L RIS No. BEE%-4-1-1
A X—ha 7 J—]
7 /4X0.90°2X0.414X1/2— 7 /4X0.35"2X1/2X0.90 0.09]  0.09 mi
HgFI~ vk —L
7 /4X(1.30°2—0.90"2) X1. 150+ 7 /4X1.60°2X0. 25 1.30]  1.30 md
No. BEE%—-4-1-3
A= bz J—]
7 /4X0.90°2X0.414X1/2— 7 /4X0.35"2X1/2X0.90 0.09] 0.09 ni
BT~ h—L
7 /4X(1.30°2—0.90"2) X1. 084+ x /4X1.60°2X0.25 1.25|  1.25md
No. BEix—-4-1-4
A= b7 J—]
7 /4X0.90°2X0.414X1/2— 7 /4X0.35"2X1/2X0.90 0.09] 0.09 ni
HEF I~k —r
7 /4X(1.30°2—0.90"2) X0.940+ 7 /4X1.60°2X0. 25 1.15| 1.15 md
No. BEE%—-4-1-5
A X—ha 7 J—]
7 /4X0.90°2X0.414X1/2— 7 /4X0.35"2X1/2X0.90 0.09]  0.09 mi
BT~ h—L
7 /4X(1.30°2—0.90"2) X0.795+ 7 /4X1.60°2X0. 25 1.05|  1.05 md
No. BEE%-3-1
A N—harrV—F XHHSR 0.01] 0.0l m
Bk 5.12 i




HEMEE T FHEE HP3504# £ No. 2
T f& i1 B " B
a2 7Y — MEEYIUEL B IEY No. BEa%-4-1-1
0.70X0.70X (1.021—0. 11) —0.60X0. 60X (1. 021—0. 11—0. 10) 0.154] 0.15 mi
No. BEE%-4-1-2
EHEE ¢ 600-900 X H600  Z& HE W=423kg
423kg+2500kg/ i 0.169]  0.17 mi
No. BEE%-4-1-3
EHEE ¢ 600-900 X H600  £E HE W=423kg
423kg+2500kg/ i 0.169]  0.17 mi
No. BEa%-4-1-4
EHEE ¢ 600-900 X H600  £& HE W=423kg
423kg+2500kg/ i 0.169]  0.17 mi
EEE ¢ 900 XH300 Z B H & W=244kg
244kg+2500kg/ i 0.098] 0.10 ni
No. BEE%-4-1-5
EHEE $ 600-900 X H600  £E HE W=423kg
423kg+2500kg/ i 0.169]  0.17 mi
EEE ¢ 900 XH600 Z & H & W=370kg
370kg+2500kg/ i 0.148] 0.15 mi
it 1.08 ni
AR AL B a7 Y- 512x2.35t/nf 12.03] 12.03 t
A= 7V — M 1.07x2.50t/nd 2.68] 2.68t




HEMEE T FHEE HP3504# £ No. 3
T FE Gl At 5] B
DR ES VU ¢ 100 ZH-4-2+13. 40
1. 830+0. 585 2.42]  2.42 m
VU ¢ 150 FLIE—4-4+1. 00, Ft[Ei-4-5+46. 00
2.350+1. 987 4.34] 4.34m




